
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 7 FEBRUARI 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd:
Afwezig:

Dossierbeheerder: Jasmine De Pourcq

Vaststelling aanvullend politiereglement: kortparkeerplaats in de Baron van der Bruggenlaan ter 
hoogte van Natuurhuis ’t Biotiekje

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005;
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968;
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 29 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer waarbij in afwijking van artikel 43, §2, 2° van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005, de gemeenteraad de bevoegdheid om aanvullende reglementen 
vast te stellen delegeert aan het college van burgemeester en schepenen;
Gelet dat het natuurhuis ’t Biotiekje gelegen is langs de Baron van der Bruggenlaan 23 te Wielsbeke;
Gelet dat de parkeermogelijkheid vrij beperkt zijn en niet op maat van veel oudere mensen of 
mensen die niet zo goed ter been zijn;
Gelet dat ook de private werken in de omgeving belemmeren het parkeren in functie van de 
handelszaak. Daarom wordt voorgesteld een kortparkeerplaats in te richten;

BESLUIT:
Artikel 1
Goedkeuring te verlenen aan het invoeren van een kortparkeerplaats ter hoogte van Natuurhuis ’t 
Biotiekje, Baron van der Bruggenlaan 23 8710 Wielsbeke. De parkeerreglementering is beperkt en 
geldt 30 minuten.
Artikel 2
Deze maatregel zal ter kennis worden gebracht door middel van het verkeersbord E9a met 
parkeerschijf en onderborden ‘30min.’ en GXc ‘6m’ dat net voor de langsparkeerstrook wordt 
geplaatst in het bestaande voetpad.
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Inplanting verkeersbord
Artikel 3
De overtredingen op dit besluit worden gestraft met politiestraffen.
Artikel 4: 
Dit aanvullend reglement met betrekking tot een gemeenteweg wordt ter kennisgeving overgemaakt 
aan het Departement Mobiliteit en Openbare Werken van het Vlaamse Huis voor de 
Verkeersveiligheid.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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Handtekening(en)  
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